



ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.varash.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ №5

04 січня 2021 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 5 чол.

Присутні члени комісії:

Лисак Віталій Іванович – голова постійної комісії;
Гулита Тетяна Василівна – заступник голови комісії;
Волянїна Марина Петрівна – секретар постійної комісії;
Латишенко Тетяна Іванівна – член постійної комісії;
Кравчук Ольга Олександрівна – член постійної комісії.

Присутні та запрошені:

Волинець Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Бойко Сергій – староста с.Сопачів, с.Щоків, с.Діброва;
Гаврилюк Олександр – староста с.Собіщиці;
Ємельянов Ярослав – староста с. ст.Рафалівка, с.Бабка;
Руднік Олександр – староста с.Більська Воля, с.Кругле, с.Рудка, с.Березина;
Кульковець Микола – староста с.Мульчиці, с.Кримне, с.Журавлинне, с.Уріччя;
Мирончук Жанна Миколаївна – директор КНП ВМР «Вараський ЦПМД»;
Мензул Олександр Павлович – міський голова;
Пашко Світлана Леонідівна – директор Вараського міського центру соціальних служб;
Стельмах Тетяна Ігорівна – сімейний лікар амбулаторії с. Сопачів;
Ходока Роман Володимирович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Федорук Олександр – староста с.Озерці, с.Городок;
Ярошик Ольга – староста с.Заболоття;
Н.Бартосевич – головний спеціаліст секретаріату ВМР – вела протокол.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд проекту рішення від 28.12.2020 №84 «Про внесення змін до рішення Кузнецовської міської ради від 06.04.2017 №636 «Про затвердження структури Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді»;
2. Обговорення роботи ФАПів в приєднаних до Вараської громади територіях.

СЛУХАЛИ: В.Лисака, голову комісії, який оголосив про наявність кворуму та запропонував затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1. Про розгляд проекту рішення від 28.12.2020 №84 «Про внесення змін до рішення Кузнецовської міської ради від 06.04.2017 №636 «Про затвердження структури Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді».

СЛУХАЛИ: С.Пашко – директора Вараського міського центру соціальних служб, яка розповіла всім присутнім, що в зв'язку з приєднанням до Вараської міської територіальної громади сіл виникла необхідність ввести в штат центру три додаткових одиниці для якісного обслуговування мешканців.

ВИРІШИЛИ: підтримати даний проект рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

2. Обговорення роботи ФАПів в приєднаних до Вараської громади територіях.

СЛУХАЛИ: В.Хондоку – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який ознайомив всіх присутніх із ситуацією, яка склалася з ФАПом у с.Заболоття, де у приміщенні проживає і прописаний медпрацівник, який обслуговує сусіднє село. Також існує проблема з відповідними документами на приміщення ФАПу, на даний час приватизована тільки земельна ділянка. Т.Гуліта – заступник голови комісії, запропонувала для вирішення даної ситуації звертатися до суду.

В.Хондока також зауважив на тому, що в селі необхідний лікар для надання послуг мешканцям.

СЛУХАЛИ: Т.Стельмах – сімейного лікаря, який обслуговує село ст. Рафалівка, яка повідомила, що будівля ФАПу знаходиться в аварійному стані, а

більша частина мешканців села заключили договори з сімейними лікарями у м.Вараш. Також озвучила думку, що такий ФАП де відсутні умови для роботи і куди не звертаються мешканці села не потрібний. Т.Гулита – заступник голови комісії, запропонувала старості провести громадські обговорення для вивчення ситуації та проведення роз'яснювальної роботи серед жителів.

СЛУХАЛИ: Т.Стельмах – сімейного лікаря амбулаторії с.Сопачів, яка повідомила, що обслуговує декілька прилеглих до с.Сопачів сіл, розповіла про штат та проблеми, які виникають в процесі роботи. С. Бойко – староста с.Сопачів, с.Щоків, с.Діброва розповів, що також відсутні документи на приміщення амбулаторії та землю. М.Волинець - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради повідомив, що Вараській громаді необхідно буде прийняти на баланс всі об'єкти та землю приєднаних територій та відповідно виготовляти самостійно документацію. Також до обговорення долучився міський голова О.Мензул та підняв питання штату, який також маємо прийняти до Вараської громади.

СЛУХАЛИ: О.Рудніка - старосту с.Більська Воля, с.Кругле, с.Рудка, с.Березина, який ознайомив присутніх, що приміщення ФАПу знаходиться в незадовільному стані на яке також відсутні документи, розповів про штат та кількість зареєстрованих договорів з лікарями мешканцями сіл. Також доніс ситуацію про нове приміщення амбулаторії, яке не введено в експлуатацію через відсутність опалення.

СЛУХАЛИ: старост О.Федорука, М.Кульковця та О.Гаврилюка, які також розповіли про штат та стан приміщень ФАПів на які також відсутні документи.

ВИРШИЛИ: заступнику міського голови В.Хондоці та директору КНП ВМР «Вараський ЦПМД» з діловим візитом відвідати Володимирецьку громаду для отримання додаткової інформації щодо організації процесу передачі даного майна та налагодження зв'язків.

Голова комісії

Секретар комісії



Віталій ЛИСАК



Марина ВОЛЯНИНА